
TÁJÉKOZTATÁS 

a településképi arculati kézikönyv elfogadásáról és a településképi rendelet 

megalkotásáról 

 

 

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 200/2017. (XI. 30.) számú határozatával 

elfogadta Abony Város Településképi Arculati Kézkönyvét és megalkotta a településkép 

védelméről szóló 28/2017. (XII. 04.) önkormányzati rendeletét. 

 

A településképi rendelet Abony építészeti, városképi, illetve természeti értékeinek védelmét, 

a település történeti múltját, építészeti kultúráját, utcák, terek, szobrok egészben vagy részben 

történő megőrzését, minőségi fejlesztését a településképi követelmények meghatározásával, 

önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer alkalmazásával és önkormányzati 

településkép-érvényesítési eszközök szabályozásával biztosítja. 

 

A településkép védelméről szóló 28/2017. (XII. 04.) önkormányzati rendelet az építési 

tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését biztosító 

anyaghasználatra, tömegformálásra, homlokzati kialakításra és zöldfelületek kialakításának 

módjára, a településképi szempontból meghatározó területekre, a helyi építészeti örökség 

egyedi és területi védelmére, védetté nyilvánítására és a védettség megszüntetésére, a 

reklámok, reklámhordozók, reklámhordozó berendezésekre, építési reklámháló, egyéb 

műszaki berendezések elhelyezésére és alkalmazására, illetve tilalmára vonatkozó 

településképi követelményeket állapít meg. 

A rendelet tartalmazza továbbá a településkép-érvényesítési eszközök (szakmai konzultáció), 

településképi véleményezési eljárás, a településképi bejelentési eljárás és a településképi 

kötelezés szabályait is. 

 

A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében elfogadásra került a település 

településképi arculati kézikönyve is. A kézikönyv szöveges és képi megjelenítéssel 

bemutatja a települést és annak karakteres részeit, értékeit, a kialakult környezet adottságait és 

segítséget kíván nyújtani a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazásához. 

 

A településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet megtekinthető Abony Város 

hivatalos honlapján – www.abony.hu –, továbbá ügyfélfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal Titkárságán. 
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